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BcmynumenbHoe crioeo.

Hoporue opysbs! Mbl npencrasnaem Bawemy
BHUMaHM1IO Npe3eHTaunio Ana obyyeHus u
NnoAroToBKe K 9k3ameHy no anrebpe. Tema
Hawewn paboTbl «CBoncTBa yHKUMNY . B paboTe
npegcTtasrieHbl Te OYHKUUKN, KOTopble
n3yyaroTcs B Kypce anrebpol 7, 8, 9 knaccos.
[Mony4ynTb AONOMHUTENBHYIO MHOPMaLUIO Bbl
MOXeTe Mo ceblike>>

XKenaem ycnexos.
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Keadpamu4Has ¢byHKyUS.

[lpumep:
f(x) = x2

a) lpagpukom pyHKUMN siBrisieTcs napabona;

6) O(0;0) - BepwmHa napaborsbl;

B) x=0 — 0Cb CUMMETPUM napaborivi.

r) Mpaghuk ¢pyHkuyuu pacnonoxer e l u ll
KOOpOUHamMHbIX Yemeepmsix.

/& leprameHT 3HaHWH.

1.D (f) = (- 0 ; =)

2.E (f) = [0; o)

3.f(x) =0,ecimx =0

4.f(x) >0ecmx 0

5.f (xX) Bo3pacraert B npoMexyTke [0;
)

6.f (x) y6biBaeT B npoMexyTke [-
;0]

7.f (x)Han6. He cywecTByeT
8.f(x)Hamm. =0, npux =0

9.f (-x) = f (x)

DYHKLMNA ABNSAETCA YETHOM.

Ccbinika Ha UCTOYHUK.
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CmeneHHasi pyHKyUs C
HamypasbHbIM
rnokasamersem.

[pumep:

f(x) = x3.

a)lpagpukom pyHKUMM siBRsIETCS Kybnyeckasi napabosia
6)lIpacpmk pyHkumm npoxogut yepes Toyky (0,0)
B)Ipagpmk pyHkumm pacrionoxeH B I n III KoopgnHaTHbIX
4YeTBEPTSIX.

CE} lepramMeHT 3HaHWH.

)

1.D (f) = (- = ; =)

2E(f)=(-=;)

3f(x)=0,npux=0

4.f(x)>0,ecniux>0
5f(x)<0,ecnmx<0

6.f (x) Bo3pacTaeT B npomMexyTKe (- «; «)
7.f (x)Hanb. He cyLy.

8.f (x)Hanm. He cyL.

9.f (-x) = - f (x)

PYHKLUMA ABNAETCA HEYETHOMN.

Ccblifika Ha UCTOYHUK.

\"



JluHeUHas1 pyHKUUS.

[Ipumep:
f(x)=2x + 1
a) pachukom pyHKyuUuU ss8nsiemcs npsimasi,

6)paghuk hyHkyuu npoxodum 4epe3 moyku (-0,5;0) u (0;1)

QE} lepraMeHT 3HaHWH.

)

1.D (f) = (- ;)

2.E (f) = (- ;)

3.f (x) =0 ,npu x=-0.5
4.f(x) >0,ecnux>-0,5
5.f(x) <0,ecnnx<-0,5

6.f (x) Bo3pacTaeT Ha Bcen obnacTtu onpeaeneHusi

8.f (x)Ham6. He cyL.

9.f (x)Hanm. He cyLu.

10.®YyHKUMA He ABNAETCA HN YETHOU, HN
He4YeTHOM.

Ccbinika Ha UCTOYHUK.
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[Ipumep:

f(x) = kx, k>0

a)lpagmkomM pyHKUMM ABNAETCA NpsiMasi;

6)Ipagpmk ¢yHkUMM npoxoant Yepe3 To4ky (0;0)
B)Ipagpyk pyHKumm pacrnionoxeH B I u III KoopANHATHbIX

lMpsimasi NPONOPYUOHAaIbHOCMb,  H4€TBePTx.

/& lepramMeHT 3HaHWH.

)

1.D (f) = (- ©; )

2.E (f) = (- ~; =)
3.f(x)=0,npux=0

4.f(x) >0, npux>0

5f(x) <0, npux<0

6.f (x) so3pacmaem e npomexxymke

(- ©; ©), m.e. Ha ecel 4Yucsioeol npPsIMouU.

7.f (x)Haub.- He cyw.
8.f (x)Haum.- He cyuw.
9.f (-x) =-f(x)

dyHKYUs ssesisemcsi He4emHodl.

Ccblifika Ha UCTOYHUK.
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[Ipumep:

y=k/x (k> 0)

a) MNpaghukom ¢hyHKkyuu sienssemcsi 2unepbona.

e)[paghuk ¢hyHkyuu pacnosoxeH e | u lll koopOuHamHbIX Yemeepmsix

O6pamHasi npornopyuoHasibHOCMb

/& leprameHT 3HaHWH.

> I A |

1.D (f) = (- ~;0) U (0;- =)

2.E (f) = (- ~;0) U (0;- =)

3.f (x) = 0 He cywecTBYyeT
4f(x)<0npnx<0
5f(x)>0npux>0

6.f (x) yobiBaeT B npomMexyTkax (- «;0)
n (0; =)

7.f (x)Hanb. He cywecTBYeT
8.f (x)Hanm. He cywiecTBYyeT.
9.f(-x) =-f(x)

DYHKUUSA ABNAETCA HEYETHOWN.

Ccbinika Ha UCTOYHUK.
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[pumep:

y =\x

a) To4ka (0;0) npuHadnexum epaghuKy pyHKUUU

6) Npaghuk hyHKyuu pacrosoxeH e | koopOuHamHoul Yemeepmu.

PyHKUus y = X

QE} lepraMeHT 3HaHWH. :> y
I A |

1.D (f) = [0;) i
2.E () = [0;) )
3f(x)=0npux=0

4.f (x) > 0 npun (0; =)

5.f (x) Bo3pacTaeT Ha Bceun
obnactu onpeaeneHus .
6.f (x)Haum. =0 npu x =0 -1
7.f (x)Hanb. He cywecTBYeT
8.PyHKUUA He saBnsieTcA -1
HU HEYETHOW, HU YeTHOM

i \"

Ccbinika Ha UCTOYHUK.



| IPUMEP NMOCTPOEHUNA ITPaPUKa
KBagpaTUYHOU PYHKLNN,

Flx)= 2x2 + 8x +2 A
1)BetBrik 1
2) X0 =-8/202="-2

y=fin)=2e(2 +

8e(-2)+2=-6 * |1

C(z6) T I SRR ;

3 )X=-2 ( 0Cb CUMMEMmpPUU




[ lpumep nocTpoeHusa rpadpuka
NTIMHEUHOWN (PYHKL N

Mpumep: y=2x+1 AY
Ecnu x=0, TO y=2« 0+1=1 ST
Ecnu x=2, TO y=2.2+1=5
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LopaTHasA
MPONOPLIMOHANIbHOCTb U ee

y
rpadouK A
[Mpumep: y=6/x
6 ™
-3 =
e e
-3-2 -1
o+ >
12 3 X
x| 3|21 2| 1] 3 T
y| 2| -3|-6| 3| 6] 2 = 0




[locmpoeHue epauKka QyHKUUU

y=\x
Ecnun x=4, To y=4=2 Y
4
3 -
2 >
L
0] 4 9
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[locmpoeHue epacbuKka rpsamou

ApPONopPYUOHAaIbHOCMU.
J(X)=x% y
K=1

MMpumep: .
y=12=2

)/:] o 3=3 0 5 3 X




QQYHKUUU ¢ HamyparibHbIM
riokalamersiem.
S)=x
[Mpumep:
y=2°=8

y=(-2)=-8
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